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        5555 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  ر است؟يك از مخارج زيون جزء كداميزيد تلويول خرپكرده است.  يداريتومان خر 000/800به مبلغ  يونيزيتلو ياكبر ي.  آقا1

  يگذار هيب. مخارج سرما  دوام يب يالف. مخارج مصرف  

  س اندازپد. مخارج     با دوام يج. مخارج مصرف  

  چقدر است؟ يد خالص ملير توليه اطلاعات ز. با توجه ب2

  120مخارج دولت =     400=  يمخارج مصرف  

  40استهلاك =     60=  يگذار هيسرما  

  20د از خارج = يخالص درآمد عوامل تول  

  560د.   600ج.   540ب.   580الف.   

  كدام است؟ يد ناخالص داخليو تول يد ناخالص ملين تولي. تفاوت ب3

  هينه استهلاك سرمايب. هز    مير مستقيغ ياتهايالف. مال  

  د از خارجيد. خالص درآمد عوامل تول  مير مستقيم و غيمستق ياتهايج. مجموع مال  

      ؟باشد ينمح يدر اقتصاد صح V)(ر در مورد سرعت گردش پول يز يها نهيك از گزي. كدام4

  شود. يخاص استفاده م يك فاصله زمانيله مبادله در يول به عنوان وسپه از است ك يتعداد دفعات Vالف.   

  را ثابت در نظر گرفت. Vتوان  يبلندمدت م يها ليك و در تحليب. در اقتصاد كلاس  

  .ان استيول در جرپبه حجم  يد ناخالص مليتول )اسمي( يولپنسبت ارزش  Vج.   

  دهد. يش ميرا افزا V ياعتبار يها شتر از كارتيد. استفاده ب  

  ح است؟ير صحيز يها نهيك از گزيكدام. 5

−=1الف.    MPSMPC   .بMPSMPC =  

−=1ج.    MPCMPS     .1د=+ MPSMPC  

YCبه شكل  كه تابع مصرف ي. در صورت6 8050 چقدر  يتعادل يدرآمد مل ،واحد باشد 250مستقل  يگذار هيو سرما =+/

  است؟

  3000د.   2500ج.   1500ب.   2000الف.   

  ش صادرات منجر به :ي(اقتصاد باز) افزا ي. در مدل چهار بخش7

    شود. يكشور صادر كننده م يالف. كاهش درآمد مل  

  شود. يور صادر كننده مكش يش درآمد مليب. افزا  

  شود. يكشور وارد كننده م يش درآمد مليج. افزا  

  كشور وارد كننده ندارد. يبر درآمد مل يريد. تأث  

  شود؟ يده ميچه نام ،كند يخالص طرح را برابر صفر م يكه ارزش فعل ينرخ. 8

  هيسرما يد. نرخ بازده درون  ل مجددينرخ تنزج.   ب. نرخ تورم  الف. نرخ بهره  
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        5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

dYCrIGTاگر . 9 75060200025024 /,,   كدام است؟ ISباشد معادله  ===−=+

rYالف.    80001264 rYب.   =+ 80001264 −=  

rYج.    2000464 rYد.     =+ 2000464 −=  

  دا كند:پيش ي. اگر مخارج دولت افزا10

  شود. يبه سمت راست جابجا م يبه صورت مواز IS يالف. منحن  

  شود. يجابجا م پبه سمت چ يبه صورت مواز IS يب. منحن  

  شود. يبه سمت راست جابجا م يبه صورت مواز LM يج. منحن  

  شود. يجابجا م پبه سمت چ يبه صورت مواز LM يد. منحن  

LMISرا توأما انجام دهد، با توجه به مدل  يانقباض ياست ماليو س يانبساط يولپاست يكه دولت سي. در صورت11 كدام  −

  ح است؟ينه صحيگز

  ابد.ي يش ميافزا يتعادل يابد و درآمد ملي يكاهش م يالف. نرخ بهره تعادل  

  ست.يمشخص ن يتعادل ير در درآمد ملييابد و تغي يكاهش م يب. نرخ بهره تعادل  

  ابد.ي يش ميافزا يتعادل يو درآمد مل ابدي يش ميافزار در نرخ بهره ييج. تغ  

  ابد.ي يكاهش م يتعادل يابد و درآمد ملي يكاهش م يد. نرخ بهره تعادل  

  دا كند:پيش يول افزاپكه عرضه  ي. در صورت12

    شود. يراست جابجا مبه سمت  LM يالف. منحن  

  شود. يجابجا م پبه سمت چ LM يب. منحن  

  م.يكن يبه سمت بالا حركت م LM يمنحن يج. بر رو  

  م.يكن ين حركت ميياپبه سمت  LM يمنحن يد. بر رو  

ر ييتغ يها چقدر و در چه جهت ردهپابند، سيش يافزا يولپواحد  20000ر بانك ياباشد و ذخ 4رده برابر پش سيب افزاي. اگر ضر13

  خواهند كرد؟

  شي، افزا 000/80ب.     ، كاهش 000/80الف.   

  شي، افزا 000/50د.     ، كاهش 000/50ج.   

  ؟ستندينر يز يها يژگيك از ويكدام يه بانكها داراير ثانوي. ذخا14

  د كوتاهيد. سررس  عي. بازار وسج  ت بالايفيب. ك  اديالف. مقدار ز  

  : يعنيات بازار باز ي. عمل15

  ول در اقتصادپكنترل حجم  يبرا يتجار يبه بانكها يبانك مركز يا كاهش وامهايش يالف. افزا  

  ول در اقتصادپكنترل حجم  يبرا يد و فروش اوراق بهادار دولتيب. خر  

  ول در اقتصادپ كنترل حجم يبرا يره قانونيا كاهش نرخ ذخيش يج. افزا  

  و كنترل تورم يدن به نظام بانكيد. ثبات بخش  
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        5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  ابند؟ير ييمتها تغيق يشود دستمزدها كمتر از سطح عموم يباعث م يچه عامل ،نزيه كي. با توجه به نظر16

  ر كنند.ييشتر تغيمتها بيشود كه ق يمتها و دستمزد موجب ميق يريذپ الف. انعطاف  

  دا كنند.پير ييمتها كمتر از دستمزد تغيشود كه ق يزار موجب مب. وجود اطلاعات ناقص در با  

  دا كنند.پيا كاهش يش يداً افزايمتها شديكه ق شود يج. وجود اطلاعات كامل در بازار موجب م  

  ر كند.ييمتها تغيشود كه دستمزد نتواند متناسب با ق يدستمزد موجب م )ي(چسبندگيريذپنا د. انعطاف  

  د در آن صورت:ياسكناس نما پاقدام به چا يق بانك مركزيجبران از طر يدا كند و دولت براپيش يفزا. اگر مخارج دولت ا17

  شود. يبه سمت راست منتقل م LM يب. منحن  شود. يبه سمت راست منتقل م IS يالف. منحن  

  ح است.يد. همه موارد صح  شود. يكل به سمت راست منتقل م يتقاضا يج. منحن  

  ن برد؟يرا از ب ياقتصاد يها تيد در سطح فعاليشد يست نوسانهايبا يم يكاريكاهش كدام شكل از ب ي. برا18

  يساختار يكاريب. ب    ياصطكاك يكاريالف. ب  

  نهانپ يكاريد. ب    يادوار يكاريج. ب  

  ند؟يآ يبه حساب م يولپاست يس ير از ابزارهاينه زيكدام گز. 19

  نرخ بهره –ات يب. مال  مخارج دولت –الف. نرخ بهره   

  مخارج دولت –ات يد. مال  يره قانونينرخ ذخ –ج. نرخ بهره   

انداز كدام  سپباشد تابع  200ومصرف مستقل برابر  25/0س انداز برابر پبه  ييل نهاي، ميك اقتصاد ساده دو بخشي. اگر در 20

  نه است؟يگز

ySالف.    250200 ySب.   =−+/ 250200 /+=  

ySج.    750200 ySد.   =−+/ 750200 /+=  

 يرييچه تغ يتعادل يابد، درآمد مليش يافزا يولپواحد  50زان يك اندازه و به ميها و مخارج دولت به  اتي. اگر همزمان مال21

)(خواهد كرد؟  /80=MPC  

  ابد.ي يكاهش م يولپواحد  50ب.   ابد.ي يش مياافز يولپواحد  50الف.   

  ابد.ي يكاهش م يولپواحد  250د.   ابد.ي يش ميافزا يولپواحد  250ج.   

  كدام است؟ يان نشت (هرز) در  اقتصاد سه بخشي. جر22

SIالف.    GIب.     + +  

TSج.    MTSد.     + ++  

  شود؟ يده ميباشد چه نام ياقتصاد يها تيا كاهش فعالي ياز ركود اقتصاد يكه ناش يا بودجه ي. كسر23

  يبودجه ادوار يب. كسر    يبودجه نهاد يالف. كسر  

  ياصطكاكبودجه  يد. كسر    يبودجه ساختار يج. كسر  
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        5555 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  د:يش دهد بايول را افزاپبخواهد عرضه  ي. اگر بانك مركز24

  دهد. يش ميل مجدد را افزايب. نرخ تنز  را كاهش دهد. يره قانونيالف. نرخ ذخ  

  دهد. يرا كاهش م يتجار يبانكها يده د. قدرت وام  هد. يش ميرا افزا ها اتيمالج.   

    ؟باشد ينم يمال ياسيك از اهداف سينز كداميروان كپي. از نظر 25

  تيد. تثب  ليج. تنز  عيب. توز  صيالف. تخص  

 ياسم يد ناخالص مليارد ريال باشد، توليليم 800ول در اقتصاد پو حجم  15ول پها چنانچه سرعت گردش  كيدگاه كلاسيدر د. 26

)(GNP :برابر است با  

  8000د.   15000ج.   10000ب.   12000الف.   

  است؟ يانبساط ياست ماليك از موارد نشان دهنده اتخاذ سي. كدام27

  ها اتيش ماليب. افزا  يانتقال يها اختردپالف. كاهش   

  يگذار هيد. كاهش سرما    يش مخارج دولتيج. افزا  

  ، مفهوم .....................  .IS ي. منحن28

  ان يو سطح درآمد را ب يگذار هين سرمايب يانداز است كه ارتباط منف سپشده و  يزير برنامه يگذار هيالف. تعادل سرما  

  كند. يم  

  كند. يان ميرا ب ين نرخ بهره و سطح درآمد تعادليب يب. تعادل در بازار كالا است كه ارتباط منف  

  كند. يان مين نرخ بهره و سطح درآمد را بياست كه ارتباط مثبت ب يگذار هيانداز و سرما سپ يج. برابر  

  درآمد ندارد. با نرخ بهره و سطح يا چ رابطهيد. تعادل در بازار كالا است كه ه  

  شود؟ يده مينام ياستين عمل چه سيمبادرت ورزد، ا يجهت مقابله با تورم به فروش اوراق قرضه دولت ي. چنانچه بانك مركز29

  يانقباض ياست ماليب. س  يانبساط ياست ماليالف. س  

  يانقباض يولپاست يد. س    يانبساط يولپاست يج. س  

  س در كوتاه مدت دارد؟يپليف ينحنم يبر رو يريچه تأث ي. انتظارات تورم30

  گردد. يم پن و چيياپبه سمت  يالف. باعث انتقال منحن  

  گردد. يبه سمت بالا و راست م يب. باعث انتقال منحن  

  گردد. يبه سمت بالا م يمنحن يج. باعث حركمت بر رو  

  جاد نخواهد كرد.يا يدر منحن يرييد. تغ  

د و يتول يعيطب يها ر بلندمدت اگر دولت در اقتصاد مداخله نكند اقتصاد به سمت نرخك از اقتصاددانان معتقد است دي. كدام31

  باشد؟ يا خود متعادل كننده مير يگ در اقتصاد ضربه يحركت خواهد كرد و بخش خصوص يكاريب

  نزيد. ك  ج. لوكاس  دمنيب. فر  تيالف. اسم  
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مطلوبتر  يولپاست يس يجهت اجرا ياثبات باشد كدام استراتژب يا رابطه يد ناخالص مليول و تولپن يكه رابطه بي. هنگام32

  است؟

  هدف قرار دادن سطح اعتبارات يب. استراتژ  هدف قرار دادن نرخ بهره يالف. استراتژ  

  ولپم عرضه ير مستقيهدف قرار دادن غ يد. استراتژ  يانتظارات منق يج. استراتژ  

  باشد؟ يانان م. نمودار روبرو مربوط به كدام گروه از اقتصادد33

  نزيروان كپيالف.   

  انيول گراپب.   

  ها كيج. كلاس  

  ديجد يها كيد. كلاس  

  

در دستمزد  يرييثابت باشد چه تغ يافته ودستمزد اسميش يها به دو برابر افزا متيها چنانچه سطح ق كيدر بازار كار كلاس. 34

  جاد خواهد شد؟يت تعادل ايو وضع يقيحق

  جاد خواهد شد.يافته و در اقتصاد مازاد تقاضا ايش يبرابر افزا به دو يقيالف. دستمزد حق  

  جاد خواهد شد.يافته و در اقتصاد مازاد عرضه ايبه نصف كاهش  يقيب. دستمزد حق  

  جاد خواهد شد.يافته و در اقتصاد مازاد تقاضا ايبه نصف كاهش  يقيج. دستمزد حق  

  جاد خواهد شد.ياقتصاد مازاد عرضه اافته و در يش يبه دو برابر افزا يقيد. دستمزد حق  

  ؟باشد ينم GNPمحاسبه  يها . كدام روش جزو روش35

  ديد. تول  ج. درآمد  ب. مخارج  عيالف. توز  

  شود؟ يده ميز نامين» ارزش افزوده«  GNP. كدام روش محاسبه 36

  ديد. تول  ج. درآمد  ب. مخارج  عيالف. توز  

  ؟ستينر يك از اقلام زيشامل كدام يگذار هي. سرما37

  يد سكه بهار آزاديب. خر  زاتين آلات و تجهيد ماشيالف. خر  

  يمسكون يد. ساختمان واحدها    انبار يش موجوديج. افزا  

  است؟ يعرضه كل چه شكل يها، منحن كي. از نظر كلاس38

  يد. افق  يج. عمود  يب. نزول  يالف. صعود  

  ها چند است؟ اتيش ماليب افزيباشد، ضر 2/0به مصرف برابر  ييل نهاي. اگر م39

  – 1د.   - 75/0ج.   - 5/0ب.   -  25/0الف.   

50نكه يكند با فرض ا يم يرييچه تغ يابد، درآمد مليش يواحد افزا 200 يدر كشور يگذار هي. اگر سرما40 /=MPS باشد:  

  ابد.ي يواحد كاهش م 400ب.   ابد.ي يش ميواحد افزا 400الف.   

  ابد.ي يواحد كاهش م 100د.   ابد.ي يش ميواحد افزا 100ج.   
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